

4 kroky k výhodnějšímu nakupování. Děláte je?

 aazdravi.cz/4-kroky-k-vyhodnejsimu-nakupovani-delate-je

Komerční sdělení

9. 10. 2023

Způsoby, jak u pravidelných nákupů ušetřit, hledá každý z nás. Sepsali jsme několik tipů, které mohou pomoci v šetření rodinného rozpočtu i vám.

Zvedající se ceny produktů ve všech kategoriích nás nutí sáhnout při nákupech hlouběji do kapsy. Zatím co je možné některé položky z nákupního košíku odstranit, jiné v něm jednoduše musí zůstat. Je možné za ně zaplatit méně?

Potřebujete novou elektroniku, nábytek nebo potřeby do domácnosti? Když si uplatníte **slevový kód Mall**, za vše zaplatíte méně.

Výběr správných obchodů

Máte své oblíbené prodejny, do kterých chodíte pravidelně nakupovat? Možná vám vyhovuje její poloha či velký výběr. No z hlediska cen **nemusí být vždy nejvýhodnější v porovnání s konkurencí.**

O možnosti nakupovat v jiných prodejnách byste měli uvažovat hlavně **v případě nákupu větších a dražších položek.** Je možné, že daný produkt bude v jiné prodeji podstatně levnější, a tak na něm můžete ušetřit nemalý obnos peněz.

Pro rychlé přehled si **pravidelně prohlížejte online letáky či sociální sítě daných prodejen,** kde najdete informace o těch největších akcích.

Uplatnění slevových poukázek

Každá ušetřená koruna je dobrá, tak proč je neušetřit co nejvíce?

Bez velké námahy vám s tím pomohou **slevové kupóny**. Najdete je v novinách, časopisech, na webových stránkách, ale i ve vašich e-mailech.

Skvělou volbou šetření jsou i **věrnostní programy**. Pokud sítí prodejen, kde nakupujete, poskytuje speciální slevy a nabídky prostřednictvím aplikace, stáhněte si ji. Můžete při nákupu využívat benefity navíc. **Můžete získat slevu na nákup či produkt k nákupu zdarma**. A to všechno se vyplatí.

Chcete ušetřit při online nakupování? Využijte **kupón Allegro**.



Vytváření zásob

Někdo považuje vytváření zásob za zbytečné a směšné. Co si o tom myslíte vy? Podle nás je to v rozumné míře **užitečný způsob šetření, pokud zboží stojí méně peněz než obvykle**.

Neznamená to ovšem, že si máte vytvářet zásoby z každého druhu zboží. Udělejte to jenom u těch dražších, které pravidelně používáte.

Jak nenakupovat zbytečné věci? **Velkou pomůckou při každém nákupu je nákupní seznam.**

Nakupování večer

Víte o tom, že **některé potravinové řetězce prodávají večer zboží za mnohem nižší ceny?** Důvod je jednoduchý – potřebují například prodat už upečené pečivo a udělat místo pro další na nový den.

Pro vás je to skvělá příležitost, jak nakoupit více za méně. **Zkuste jít do potravin po 18:00 hod a uvidíte, že vás ceny mile překvapí.**

A naše rada na závěr? Každý měsíc si stanovte na jednotlivé položky finanční limit. Ušetřené peníze si můžete odložit na nepředvídatelné výdaje.